

ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАУЧНОТО ЖУРИ,
ПРОФ. Д-Р ЕЛЕНА НИКОЛОВА ПИПЕРКОВА, ДМ, ДМН
ОПРЕДЕЛЕНО СЪС ЗАПОВЕД № 3-53/12.02.2025 г.
НА ДОЦ. Д-Р ДИМИТЪР ДИМИТРОВ, ДМ
ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР НА
УСБАЛО „ПРОФ. ИВАН ЧЕРНОЗЕМСКИ“ ЕАД, СОФИЯ

СТАНОВИЩЕ

от проф. д-р Свилен Иванов Маслянков, д.м.

Външен член на Научно жури, съгласно заповед № 3-53/12.02.2025 г.
по конкурс за придобиване на академична длъжност "Доцент"

Пощенски адрес: [REDACTED]

Електронен адрес: [REDACTED]

Сведения за процедурата

Конкурс за заемане на академична длъжност „Доцент“ – 1 място, в област на висшето образование 7. "Здравеопазване и спорт", професионално направление 7.1 „Медицина“ и научна специалност „Онкология“, за нуждите на Клиника по обща и коремна хирургия на УСБАЛО „Проф. Иван Черноземски“ ЕАД, гр София, обн. в Държавен вестник бр. 101, 57 стр. / 29. 11. 2024 г. За участие в конкурса е допуснат единствен кандидат - Д-р Венелин Георгиев, дм.

Спазени са регламентите на Закона за развитие на Академичния състав в Република България (ЗРАСРБ) и Правилника за приложението му в УСБАЛО „Проф. Иван Черноземски“ ЕАД, съответно - клаузите за придобиване на академична длъжност "Доцент".

Биографични данни и кариерно развитие на кандидата

Д-р Венелин Георгиев, дм завършва медицинско образование през 2004г. в МУ- София. През 2010г. придобива специалност по Обща Хирургия към МУ-София, а

през 2020г. защитава дисертационен труд на тема: **„Подобряване на възможностите за интраоперативно стадирание при колоректален карцином“** към УСБАЛО „ Проф. Иван Черноземски“ ЕАД, с което придобива научно-образователната степен „доктор“ по научната специалност „Онкология“. От 2023 г. и към настоящия момент се обучава в магистърска програма „Публична администрация“ със специализация „Здравен мениджмънт“ към УНСС. В периода 2005г. до момента д-р Георгиев работи в Клиника по обща и коремна хирургия на УСБАЛО „ Проф. Иван Черноземски“ ЕАД, София, където е заемал академичните длъжности: научен сътрудник III-та степен – 2г. 5м., главен асистент – 5м. и асистент – 3г. 11м.

Оценка на учебно-преподавателската дейност

Съгласно представени служебни бележки от Българска Асоциация по Дермато-Онкология (БАДО), вписана в регистъра на научната дейност в Република България с № 1943, води лекционни и индивидуални занятия от 2021 г., за което е представен договор № 01-22/25.01.2021 до 01. 2026 г.; и от УСБАЛО „Проф. Иван Черноземски“ ЕАД е ръководител на специализант по Хирургия, като е водил практически упражнения, продължаващо обучение и тематични курсове в обхвата на неговата специалност.

Оценка на научно-метричните показатели

Основни области на научно-изследователската дейност на д-р Венелин Георгиев са: колоректална хирургия, стомашна хирургия, хирургия при авансирани тумори, оперативно лечение на кожни тумори, вкл. лимфни дисекции и биопсия на сентинелни възли.

В настоящия конкурс на рецензиране подлежат дисертационен труд, самостоятелна монография и 37 броя научни трудове, от които 6 бр. са публикувани на английски език. 17 публикации са в пълен текст, от които 4 са на английски език. 4 от публикациите са публикувани в списания, реферирани в световноизвестни бази данни с научна информация.

В базите данни: *фондове на ЦМБ и НАЦИД* са издирани общо 12 цитирания в български източници.

Научни приноси

Подразделям научните приноси на д-р Венелин Георгиев в две категории:

1. Приноси с оригинален научен характер.

Към тази категория безспорно се отнася дисертационният труд на тема: **„Подобряване на възможностите за интраоперативно стадиране при колоректален карцином“** (труд А), за първи път е въведен модифициран по-точен метод за маркиране на СЛВ с радиофармацевтици за интраоперативно стадиране в хода на оперативното лечение на болни с колоректален карцином. Сравнена е технологичната и диагностична точност на два метода за откриване на СЛВ. Автор е на самостоятелна монография на тема: **"Съвременни принципи на интраоперативната диагностика и хирургично лечение на редки злокачествени кожни тумори"**(труд В), който също има своята оригинална научна стойност. В нея многопластово и всеобхватно се разглеждат оперативното лечение и биопсията на сентинелни лимфни възли при малигнен меланом и Меркел-клетъчен карцином.

2. Приноси с научно-приложен характер

Представени са трудове, свързани с разнообразни аспекти в обхвата на общата и коремната хирургия, включващи както анализ на класически подходи, така и описание на редица специфични постоперативни усложнения, редки клинични случаи, множество теми от областта на онкохирургията, приложение на методите за биопсия на сентинелни възли в хирургията и т.н.

Заключение

Анализът на представените от Д-р Венелин Георгиев, дм документи и научни трудове, разкриващи характера и резултатите от неговата научно-изследователска и преподавателска дейност, недвусмислено показва, че той отговаря напълно на изискванията за заемане на академичната длъжност „Доцент“. Считаю, че кандидатурата на Д-р Венелин Георгиев, дм отговаря на условията на ЗРАСРБ и на съответните количествени и качествени критерии, предявени към кандидатите за заемане на тази академична длъжност, включително и на вътрешните за УСБАЛО „Проф. Иван Черноземски“ ЕАД, гр София.

Поради всички изложени по-горе данни за цялостното професионално развитие и компетентност на кандидата, за неговата значима научна продукция и учебно-преподавателска дейност, аз убедено давам своята положителна оценка и препоръчвам на уважаемото Научно жури да присъди академичната длъжност „Доцент“ на Д-р Венелин Георгиев, дм, за нуждите на Клиника по обща и коремна хирургия на УСБАЛО „Проф. Иван Черноземски“ ЕАД, гр София.

20/02/2025г.

Изготвил становището:


проф. д-р Свилен Маслянков, д.м.